



学榜样 守初心 担使命

编者按:近年来,全区广大党员干部充分发挥先锋模范作用,在招商引资、产业培育、城市建管、社会管理、服务民生等工作一线,涌现出一批“激情、担当、干净、争先”的先进典型。

为深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育向深向实全面开展,进一步造浓“激情、担当、干净、担当”氛围,区党工委组织人事部、“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室,在全区组织开展寻找“初心榜样”活动,评选出30名“初心榜样”。自本周起,本报将陆续推出《学榜样 守初心 担使命》专版,集中宣传“初心榜样”们守初心、担使命的动人事迹,激励全区党员干部守望初心,奋勇拼搏,为打造“科技创新高地、都市经济新城、品质生活家园”作出新的贡献!

姜浩:招商引资的“拼命三郎”

2014年7月,正是我区大数据产业发展初期,姜浩常年保持“5+2”“白加黑”工作状态,完成大数据产业规划编制,组织成立创牌小分队跑省跑部。2015年9月,完成国家级孵化器的复核;2015-2016年期间,按照争创“三个国家级牌子,三个国家级中心”的目标,姜浩连续奋战200多天,最终成功申报获批省级大数据产业园、省级软件园等8个牌子;2016年,成立企业家协会并召开第一次会员大会;为园区争取各项扶持资金1000多万元;成功向工信部申报开通盐城直连上海的国际业务互联网专用通道;配合市相关部门完成2016年4月中国大数据企业大会、2017年9月华为云上线活动、2018年9月首届盐城世界能源大会智慧能源创新孵化基地、远景之丘展示中心、能源大数据中心项目建设和接待工作。

作为招商先锋,他坚持“走出去”和“请进来”,

精心开展敲门招商,深度拓展以商招商,精准实施委托招商,精心组织活动招商,以锲而不舍、奋力拼抢的姿态持续跟踪在手项目,取得了良好成效。目前已签约落户新智AI芯片公共实验室、天达微电子、博顺科技等5个项目,中科院国科智算中心、烟为科技、联通华盛公司5G商用智能终端等项目近期签约,并储备了融创芯片设计制造项目、博匠数据存储设备生产等一批有效项目信息。

招商是手段,促进当地经济发展才是最终目的。在招商过程中,姜浩总是以投资和税收强度、创新贡献度、人才集聚度等指标为准绳,看重企业未来发展潜力、财政贡献。他招引的迈泉科技、博康智能、地北网络、金力电气等重点项目,每年合计纳税额达到2000万元以上;招引的一批项目参加了全市项目观摩“家家到”活动,并得到市、区领导的肯定。

在服务企业时,他坚持问题导向,哪家企业出现困难与矛盾,他就会出现在那里。他招引服务的迈泉科技,刚落户时只有10多个人,面临着业务拓展、员工招聘等诸多发展困难,他帮助迈泉科技公司接待甲方客户,提升客户与迈泉科技公司合作的信心,陪同企业负责人到盐城师范学院、盐城技师学院等院校进行校园宣讲、招聘,积极引荐人才中介机构,帮助企业招聘人员,有效缓解企业初期发展困难。3年多来,他为华为、迈泉、宏洲智能等企业协调解决矛盾50多项,确保了这些项目早开工、早竣工、早投产,被企业称为“娘家人”。

“身在招商一线,就是要攻坚克难突破重大项目,奋力开创招商引资新局面,为盐南高新区高质量发展走在市前列贡献自己的力量。”姜浩坚定地说。



沈玉阳:高新技术的创业者



他曾经有过很多留在大城市的机遇:东南大学留校任职、阿里高薪聘请、上海航天局多次挽留。即便如此,他还是义无反顾地回到盐城,创办科技公司,以自己多年所学所得,回馈家乡。

2015年,江苏霆善科技有限公司成立,公司拥有员工近100人,研发人员40多名。2018年,销售额达2000多万;2019年,在盐建立2500平方米工厂,销售实现超亿元。

谈及创业生涯,沈玉阳坦言,创业4年,经历了很多坎坷。

2015年,幼儿园虐童、儿童被拐事件频发,作为一个父亲,沈玉阳想到一张张天真烂漫的笑脸,内心悲愤不已,他下定决心为孩子们做些什么,保障他们度过美好的童年。他着手研发“赞宝贝”系列产品,希望

通过科技力量为孩子们筑起一张保护网。

创业之初,公司只有两三个人,沈玉阳每天吃住住在公司,是老板又是员工,是研发又是销售。白天,他奔走于各个幼儿园,免费提供产品,普及产品知识;晚上,他不断完善、改进软硬件系统。为了更多的孩子,他错过了自己女儿成长中的重要时光。功夫不负有心人,历时两年,赞宝贝产品线成型,推向全国,上千所幼儿园使用赞宝贝产品,孩子们在幼儿园更安全,成千上万的家长的心也随之安定。

2017年,中国棋手柯洁三局连败,输给阿尔法狗,人工智能在世界崭露头角。联想到不断发生的暴力事件,沈玉阳考虑能否使用人工智能手段助力安防,给人们一个更加安全舒适的生活环境。他跳出原有成熟、稳定的行业,转战人工智能领域,将人工智能与安防相

结合,研发了人脸识别枪机、人证核验机、旷目天眼等数十款产品,成功助力扬州市政协第八次会议、扬州市第八届人大常委会、盐城大洋湾马拉松等大型活动。同时,霆善科技协同盐城市公安局申报公安部科技转化项目,荣获科技进步奖,其产品“旷目天眼”便携式单兵作战系统,作为拳头产品在全国27家公安单位试点使用,未来有望成为全国公安警务人员的标准作战配置。

“我在东南大学就读电子信息与技术专业,除了耳濡目染的学术风气和学术精神,还了解到校友们为祖国建设所做的贡献,我立志用所学所得为社会、国家尽一份力,利用科技的力量为祖国添砖加瓦。”四年来,他投入全部的热情与精力,用实际行动践行了入党申请志愿书上的铮铮誓言。

薛峰:产业载体建设的先锋官

一朵忽先变,百花皆后香!现任科教城经济发展处副处长、数字智能产业基地负责人薛峰相信,榜样的力量是无穷的。

2019年初,数字智能产业基地被确定为区“十大载体”之一。“三清”就是“军令状”,在区党工委、管委会的正确领导下,薛峰带领一班人,围绕向平方米要效益的工作导向,加快实施腾笼换鸟,全力突破龙头项目,提档升级企业品质,以高度的使命感和责任心,迎难而上,扎实工作,真正做到:目标追求一天高过一天,推进速度一天快过一天,工作标准一天严过一天!

无数个披星戴月,无数个日夜兼程……功夫不负有心人,汗水和心血浇灌出硕果。在清理工作中,今年2月下旬至4月不到70天的时间里,薛峰带领团队清理整合园区厂房3万多平方,成功清退18家质效低下企

业。

科创园区改造提升时,薛峰连续4周频繁往返上海、杭州设计单位紧盯方案,最终1个月时间内完成了所有规划设计方案;2个月时间内完成7万平方米园区基础设施、道路、绿化等提升改造。

改造完成只是园区建设的第一步,后续接待客商才是真正考验成果的时候。在接待工作中,薛峰和团队不断总结经验,最终建立起一套标准化的接待流程。迄今,薛峰带领的团队已顺利完成接待工作200批次,接待客商近1000人次,得到了客商的一致好评。

服务项目上,薛峰提出“保姆式”服务,“‘保姆式’不是口号,只有用心换位思考,坚信先利他后利己,才能得到别人的真正认可。”今年盛夏期间,天达微电子、霆善科技这2个项目进驻,薛峰带领同事在以

往一站式服务的基础上,实践了很多“小心思”。他们精心熬制绿豆汤,还准备风油精和夜宵送到企业,让企业员工在酷暑中感受到特别的清凉。每次回忆起薛峰和同事搬运绿豆汤保温罐、亲手挑选夜宵的场景,企业员工都不禁赞叹:“他们真是脚踏实地做了很多实事,不佩服都不行。”

习近平总书记说:“同人民一起奋斗,青春才能亮丽;同人民一起前进,青春才能昂扬;同人民一起梦想,青春才能无悔。”奋斗无穷期,奉献正当时!薛峰,他只是盐南高新区发展大潮中的一员,正是因为有着像他这样成百上千名的同志一起并肩奋斗,与企业同行,牢记初心使命,争当时代先锋!他们让年华在平凡中闪亮,让梦想在奋斗中绽放,他们把盐南高新区的今天唱响,他们也更会让盐南高新区的明天更加辉煌!



刘冲:房屋征收战线上的骁将



今年以来,我区先后实施了串场河东“三清”工作、耿伙城中村改造、西伏河科创走廊企业搬迁等项目,一个项目接一个项目,为了不影响工程施工进度,今年以来,刘冲的工作没有白天黑夜,常态就是加班再加班。无论何时何地,被征收户一个电话,哪怕刚端上饭碗,刚躺下休息,也要立即赶去,帮助群众排忧解难,同时不放弃任何签约机会;长期在征收一线,每天工作在16小时以上,尤其在签约阶段,每天都忙到凌晨一两点,甚至通宵达旦,患有高血压他面部浮肿了,眼睛里也充满了血丝,“哪天若看我的眼睛和脸不肿了,就说明我睡了个饱觉”。“睡个饱觉”,这样一个简单的愿望,对现场征收人员来说都是奢侈的。

今年5月,耿伙城中村改造项目最后一户答应协商

的日子。一大早,他与同事就赶到了该户家协商,可是该户迟迟没有签字。到了下午,他的胃突然痛了起来,剧烈的疼痛直冒冷汗。同事让他去看医生,可他硬是咬牙坚持着,这一坚持就到凌晨2点多,他的工作精神与毅力也感动了被征收户,通过艰难的商谈,在没有突破政策的前提下,该户终于在补偿协议上签上了自己的名字。

政策是钢板、是铜墙铁壁、是生命线。在耿伙城中村项目改造中,村民熊庆中一家十口人,年近古稀的他和老伴身体不好,干不了活,他们的两女一子,都因伤残无工作,家庭经济负担过重,因病致贫。面对搬迁户家庭困难、情况特殊,但政策不能突破,必须一把尺子量到底、一个标准评到底、一个办法补到底。在既不突

破政策前提下,又能照顾困难群众,让群众有更多获得感、幸福感,就要创新工作思路与方法,在征收现场,刘冲专门组织指挥部全体工作人员为熊庆中一家义务捐款,人人奉献上一片爱心,帮助征收户解决困难,不仅没有突破政策,而且照顾到困难搬迁群众,同时也征收了民心。“城中村改造实实在在改善了我家生活,日子有盼头了。”熊庆中当天就签下了搬迁安置协议。

在耿伙征收现场一个多月,他带领征收组白天上门入户了解情况,夜晚坐在一起研究方案,“5+2”“白+黑”成为工作常态,“只要拿出‘三顾茅庐’的诚意和平等协商的积极态度,舍得投入更多的真情,再难的工作也会做通。”